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1. Óãîë A òðåóãîëüíèêà ABC âäâîå áîëüøå óãëà B, à AK � áèññåêòðèñà òðåóãîëüíèêà. Òî÷êà P �
ñåðåäèíà ñòîðîíû AB. Òî÷êà Q � îñíîâàíèå ïåðïåíäèêóëÿðà, îïóùåííîãî èç P íà ïðÿìóþ AK. Òî÷êà T
íà ñòîðîíå BC òàêîâà, ÷òî òðåóãîëüíèê PQT � ðàâíîñòîðîííèé. Äîêàæèòå, ÷òî òî÷êè C, Q è P ëåæàò
íà îäíîé ïðÿìîé.

2. Ðàññìîòðèì ïîñëåäîâàòåëüíîñòü íàòóðàëüíûõ ÷èñåë {pn}, êîòîðàÿ îïðåäåëÿåòñÿ ñëåäóþùèì îáðà-
çîì: p1 = 2, à pn+1 � ýòî íàèìåíüøèé ïðîñòîé äåëèòåëü ÷èñëà np1!1 p

2!
2 . . . pn!n + 1, ïðè n > 1. Äîêàæèòå,

÷òî â ïîñëåäîâàòåëüíîñòè {pn} ñîäåðæàòñÿ âñå ïðîñòûå ÷èñëà.

3. Íàéäèòå âñå òðîéêè äåéñòâèòåëüíûõ ÷èñåë (x, y, z), äëÿ êîòîðûõ âûïîëíåíû ðàâåíñòâà

x(y + z − x3) = y(z + x− y3) = z(x+ y − z3) = 1.

4. Âî äâîðå äîìà ñòîèò n ñòîëáîâ. Íåêîòîðûå èç íèõ ñîåäèíåíû ïðîâîäàìè, ïðè÷åì èçâåñòíî, ÷òî
ìîæíî ïóñòèòü òîê ïî ïðîâîäàì ìåæäó ëþáûìè äâóìÿ ñòîëáàìè. Âñåãî íàòÿíóòî k ïðîâîäîâ. Â äîìå
ïîñåëèëñÿ ñóìàñøåäøèé ýëåêòðèê. Êàæäóþ íî÷ü îí âûõîäèò âî äâîð, ïîäõîäèò ê êàêîìó-òî ñòîëáó
è ñ êàæäûì ïðîâîäîì, èäóùèì îò ýòîãî ñòîëáà, äåëàåò ñëåäóþùåå: îáðåçàåò åãî, åñëè îí öåëûé, èëè
÷èíèò, åñëè ïðîâîä îáðåçàí. Èçíà÷àëüíî âñå ïðîâîäà áûëè öåëûìè. Íàéäèòå âñå ïàðû íàòóðàëüíûõ
÷èñåë (n, k) ïðè êîòîðûõ:
à) äëÿ ëþáîãî íà÷àëüíîãî ðàñïîëîæåíèÿ ïðîâîäîâ ýëåêòðèê ñìîæåò ãàðàíòèðîâàííî äîáèòüñÿ òîãî, ÷òî
âñå ïðîâîäà âî äâîðå îêàæóòñÿ îáðåçàíû;
á) ïðîâîäà èçíà÷àëüíî ìîãëè áûòü ïðîòÿíóòû òàêèì îáðàçîì, ÷òî ýëåêòðèê ñìîæåò äîáèòüñÿ òîãî, ÷òî
âñå ïðîâîäà âî äâîðå îêàæóòñÿ îáðåçàíû è îí ñìîæåò ñäàòü èõ íà ìåòàëëîëîì.


